Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 181

Monday, September 20, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 237

[DFARS Case 98-D312]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Improved Accounting for Defense Contract Services

Correction

In rule document 99–18588 beginning on page 39430 in the issue of Thursday, July 22, 1999, make the following correction(s):

§ 237.201 [Corrected]

On page 39430, in the third column, under the authority citation for part 237, the amendatory instruction was omitted and should be added to read:

"2. Section 237.201 is revised to read as follows:".

[FR Doc. C9–18588 Filed 9–17–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Part 72

RIN 3150-AG17

List of Approved Spent Fuel Storage Casks: (HI-STAR 100) Addition

Correction

In rule document 99–23075 beginning on page 48259 in the issue of Friday, September 3, 1999, make the following correction:

§72.214 [Corrected]

On page 48274, in the first column, under § 72.214, in the sixth line "(20 years after final rule effective date)" should read "September 20, 2019". [FR Doc. C9–23075 Filed 9–17–99; 8:45 am]

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

[Policy Statement Number ANM-99-1]

Improving Flightcrew Awareness During Autopilot Operation

Correction

In notice document 99–23394 beginning on page 49043 in the issue of Thursday, September 9, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 49044, in the second column, in the 29th line, "conditions" should read "documents".
- 2. On page 49045, in the first column, in the 28th line, "practices" should read "practiced".
- 3. On the same page, in the third column, 11 lines from the bottom, "requirement" should read "requirements".
- 4. On page 49046, in the third column, under the subheading "6. Engagement", in the third line, "models" should read "mode".
- 5. On the same page, in the same column, in section 7.a.(5), after "engagement" add "with".

 [FR Doc. C9–23394 Filed 9–17–99; 8:45 am]
 BILLING CODE 1505–01–D